


**Обґрунтування технічних і якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
Городнянського психоневрологічного інтернату (ЄДРПОУ 03189920)
(Інформація щодо процедури закупівель на виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 №710
(зі змінами))**

Замовник:	Городнянський психоневрологічний інтернат
Код за ЄДРПОУ, категорія замовника-підприємства, установи, організації згідно Закону України «Про публічні закупівлі»	ЄДРПОУ – 03189920; категорія замовника - юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.
Місце знаходження	Україна, 15100, Чернігівська обл., м. Городня, вул. Шевченка, 108-А
Вид процедури закупівлі та номер закупівлі в електронній системі Prozofto	Відкриті торги (з особливостями) UA-2024-03-13-011821-a
Найменування предмета закупівлі	Підгузки для дорослих (код за ЄЗС ДК 021:2015 (CPV): 33750000 - 2 Засоби для догляду за малюками)
Очікувана вартість предмета закупівлі, грн	261600.00 Гривня (з ПДВ)
Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до розрахунку до кошторису на 2024 рік та відповідно до потреби за цінами, з урахуванням статистичних даних та економічних чинників, що впливають на ціноутворення на певному ринку
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Потреба у підгузках для дорослих хворих з інвалідністю складає 10370 штук. Якісні характеристики визначено відповідно до особливостей підгузків для дорослих та з урахуванням загальноприйнятих норм і стандартів для зазначеного предмета закупівлі. Підгузки для дорослих повинні відповідати вітчизняним та міжнародним стандартам якості.
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	При визначенні очікуваної вартості застосовувався метод моніторингу(порівняння) ринкових цін (підгузки для дорослих) з використанням загальнодоступної відкритої інформації про ціни, в тому числі даних офіційних статистичних видань, електронних каталогів спеціалізованих торгівельних майданчиків, системи закупівель «Prozofto».

Заступник директора



Олександр КОЛОША